

**寒冬** 踏入 2026 年，日本迎接了連續幾星期的寒波，每晚最低溫度都在零度以下，日間的最高溫度也只有個位數。感謝主供應我們溫暖的居所，亦讓我們學習適應在寒冬的生活。最近日本的流感個案開始上升，在雪地發生的交通意外亦增多，求主保守看顧我們。

**新年立志** 新年時很多日本人會到神社求福。因著宣教本色化，教會每年 1 月 1 日都會舉行「元旦崇拜」，除了抗衡此傳統文化，更重要的是讓信徒們在新的一年第一天立志，為主所用。最近幾乎每天的新聞都有報導殺人的事件，求主使用信徒成為和平的使者，傳揚主愛。

**禱告文化** 返回仙台後已適應在教會的事奉模式，亦有很多學習及體會，其中學習最深的是教會的「禱告文化」。牧師及師母很著重個人關顧，當信徒分享困難時，牧師師母會放下工作，立即與他們一同祈禱。會眾信任牧者、願意分享的同時，亦感受到牧者的關心，更重要是牧者幫助及鼓勵信徒與主建立緊密關係。這對各人也有積極的影響：教會是安全及被接納的地方，能放膽分享及學習互相代禱。大多數日本人不願意分享顯露自己的弱點，求主使用信徒成為別人的安慰。

**「生命之糧」事工** 因著宣教士回港述職，1 月開始協助東松島市的家庭教會崇拜及「生命之糧」的事工。負責家庭教會的姊妹分享到，「生命之糧」事工是教會收集超市臨近「賞味期限」的麵包，分派給有需要的街坊從而建立互信關係，讓他們認識信仰。有受災地的街坊分享，東日本大地震至今已發生了 15 年，現在只剩下教會及基督徒探訪及關心他們，很受感動。大部分街坊對基督教印象很好，樂意與基督徒傾談、邀請到家中探訪，亦有街坊因這途徑認識信仰，亦願意參加家庭教會的崇拜。1 月出席家庭教會崇拜時，牧師在短講及解釋聖經後，鼓勵街坊分享對死亡的看法，明康亦突然受牧師邀請分享得救見證。求主繼續使用家庭教會，讓更多人認識福音。

**聯絡與統籌** 明康因東北 Team Leader 一職，新一年將統籌很多事情：2 月在東北舉行的差會訓練、統籌 3 月東北同工稅項申報、籌辦 4 月的東北同工退修會、預備 5 月香港訪宣隊的探訪，年中要開始籌劃一年兩次的 Vision Trip 等，預期將會更加忙碌了！另外，今年踏入東北宣教士述職高峰期，亦有新宣教士準備出發來東北工場，需要與不同單位聯絡、協調及檢討，求主讓我們有平靜安穩的心去處理。

明康、淑賢 Larry & Stella 2026. 2. 2

### 感恩及代禱事項

1. 感謝主的看顧，在寒冬仍有健康及體力去事奉。
2. 感謝教會牧者的信任，亦與教會肢體有較深入的分享。
3. 開始籌劃新一年事奉，亦有新宣教士到來前的準備，求主開路。
4. 求主繼續看顧家庭教會的各項事工，禱告有短期同工協助事奉。
5. 禱告主看顧教會手工班，吸引街坊及未信者到來參與。
6. 淑賢作司琴及教手工前有很多準備，求主賜智慧及平安的心。
7. 求主看顧在港家人的身心靈健康，又為淑賢媽媽早日信主禱告。

### 奉獻及聯絡方法

1. 轉賬/支票：戶口名稱：East Asia Send International Limited  
恒生：774-407530-883 東亞：150-25-00306-0
2. 轉數快：轉數快識別碼 (FPS ID) : 7788078
3. 自動轉賬：請參閱 <http://www.sendhk.org/give/give.html>  
請在收據註明「支持明康淑賢」，連同個人資料，  
Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會，謝謝！  
國際差傳協會：新蒲崗六合街 23 號萬昌中心 603 室  
電話：(852) 2715-3363 電郵：[eascacc@send.org](mailto:eascacc@send.org)